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. הישיבה את פוחח אני : קרגמן . י היו"ר

תשל"ה­1973 הממשלתיות, החברות חרק
.­', , , . : 5 מעיף

להביא אפשרות לממשלה שניתן סוכם
. לפנינו ההצעה . כולנו את תאחד שאולי , תיקון הצעת

? הולעדוז אישור בלי הראשונה ההשקעה למה : בדר , ,

להקמת הוועדו? של אישור שאין הוסכם : סלמן , י
. ממשלתית חברה

לידיעתה יביא האוצר ששר רצתה הוועדה : אגמון , א
מציעים אנחנו אבל , ממשלתית חברה הקמח ^  .^

הוועדה­ אישור טעונה החברה בהון הממשלה של נוספת שהשקעה

רוב אם : בענין עקביות להיות צריכה : פלומין . י
שלפחות בדעה מאוחדים הוועדה­ חברי
­­ המדינה נכסי חוק לפי זה בענין ללכת ואפשר ­ סובסטנטיביות בהשקעות

החב1מ הקמת בשלב גם בתמונה להיות הוועדה צריכה , הוועדה אישור את צריר
. לאישורה גם אלא לידיעתה לבוא צריך רק לא הדבד ולכן

אינה ראשונה השקעה מדוע מבין אינני : בדר . י
נוספת והשקעה הוועדה אישור טעונה . ,

חברה הקמת בעצם מוגבלת להיות רוצה אינה הממשלה . הוועדה אישור טעונה כן
הכנסת ידי על הן ­ שונות בדרכים מוגבלת היא כספים לגבי אולם , ממשלתית

טעונה חברה להקמת שהשקעה אגמון הסכים אתמול . הכנסת של הכספים וועדת
תאשר לא למשל אם . החברה הקמת על פוי^קוח מאפשר שהדבר משום , הוועדה אישור

החלטת אף על ממשלתית חברה לקום תוכל לא , החברה להקמת הכסף אוז הוועדה
. . . . החברה את להיקים הממשלה

: בינתי קצרה נוספות השקעות לגבי
הממשל?? הקיים­יכול?? המצב ולפי כיום ממשלתית חברה איננה. , למשל , צי^'ם חברת
ממשלתית בחברו? השקעה לגבי ,זאת לעומת . הגבלון ללא­ישום בצי"ם השקעות לעשות
3כון זה אין : לכך נוטף . מבין אינני את­זאת , ה^דועדה של מיוחד אישור דרוש
א3ייל­8 מוציאה הממשלה אם כי , פרלמנטרי פיקוח יהיה לא נוספות השקעות שלגבי
שהוצאה הרי , בבורסה ממשלתית בחברה נוספות מניות לקניית לירות אלפים עשרת

, ה1דע1ז יש ואז , ברזרבה בשימוש או : החלטה שהיא באיזו להופיע מוכרחה זו
לי נרא?? . בתקציב אפילו או , אישור דרוש שאז , מיוחדים בתקציבים בשימוש או

. פיו על הענין את הופכת הזיאת שההצעה

: ביותר הטובה היתה הקודמת הצעתי : קרגמן , י היו"ר
, ממשלתית חברמ הקמת על הממשלה "החליטה

הממשלו­ של השקעה "כל : כך אחר ". הוועדה לידיעת ההחלטה את הזווצד שר יביא
בחוק פורטה ההשקעה אם אלא , הוועדה אישור טעונה ממשלתית חברה של בהון ­. .

. התקציב"

, מניות לא זה ואגרות , מניות רק זה היז : רונן ..*;
לאגרות וגמ למניות­ גם מתכוון שאתה בעוד

חוב*
י*­''­'..

"החליטה : אתמול שהצעתי להצעה חוזר אני : אגמון . א
יביא , ממשלתית חברה הקמת על הממשלה ^­

להשקןעוה המימון מקורות ציון תוך , הוועדה לאישור ההחלטה את האוגר שר ן.'­
כל עם הכספים לוועדת ההחלטה את מביאים , ממשלתית הברה כשמקימים . בחברוז" ;

אישרנו אם . החברה להקמת הוועדה אישור את ומבקשים בחברה שיושקע ההון תוכנית ;
, ביטויי לכך יהיה המדינה ובתקציב לפעול החברה צריכה , החברה הקמת את הוועדה ;
להשיג ורוצה הוועדה באישור שהוקמה ;12חברה , כך כדי עד הןיזוק את לסבך צריך לא \
, לו1עדתיהכספים פעם כל לבוא תצטרך , בבורסה מניות לרכוש או נוסף חוזר הון י­

. התקציב מן אלא ממשלתית בחברה הממשלה של השקעה אין : ואומר חוזר אני !

יוחלט אם : המימון" מקורות ציון "תוך
הקמת של המימון תוכנית את נביא , מעורבת חברה שהיא , ממשלתית חברה להקים :
כאשר . ועוד ישקיעו וקזותפיג! כמה , תשקיע מהיכן , הממשלה משקיע כמה ­ החברה ■

והיא שותפת הממשלה אם . חברה כל כמו שלה ההון את מגייסת היא פועלת החברה ;
כל לבוא אפשר אי , התקציב באמצעות משקיעה היא , החברה בהון להשקיע צריכה

, הכספים לוועדת יום !

.י
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. בהחלט גט^יק ^יי : בדי ^,

הוועדה" "לידיעת במקום 5(ב) בסעיף "ימוז' "
. הוועדה" "לאיקזור שיבוא מציע אני , ^1_א±£ו­1

? הלאה להשקעות לאישור גם הכוונה האם י : גולן ^..

הממשלה­ ? וללאה השקעות אישור זה מה . ,ג*ול " "
. התקציב ,צעות באג2 אלא משקיעה איננה . ^ י

ברזרבוז שימוש שכל מסכים האוצר האם (ילימיל­ י
לנתק אפשר אי ? הוועדה באישור יהיה ■ יי ^ ^"■■■
קורה מה יודעים ואנתנו מעבדה בתנאי חיים לא אנחנו . מהקשרה הבעיה את

. במציאות

הרזרבה נ2ז כסף להוציא אפשר אי 1*1מו­7 "
הו1עדוז לידיעת מוב:א זה אם אלא הכללית י­ ^ . ­

. הכסף את להוציא אפשר זמן כמה תוך כחוב ואף

. יום ואחד עשרים : מלמד . א

הממשלה "החליטה : מציע שאני הנוסח : קרגמן . י היו"ר
האוצר, שר יביא , ממשלתית חברה להקים .1 

. וההשקעה" החברה על^­הקמת ההחלטה את לאישור הכספים לוועדת

של נוספת השקעה ­ נוסף ענין קיים
. החברה ן בהו הממשלה

חוב אגרות , מניות בהון כלולות לדעתך : רונן . א
. כך לא זה אבל , והלוואות

, השקעה כל על מדגר אני הראשון בסעיף . : קרגמן .., יי היו"ר
מדבר אני השני בסעיף . המקורות כל על

הון­ על רק

של הון להיות יכול ממשלתית לחברה : רו3ן . א
אבל , לירות אלף חמישים או מליון

. הממשלה השקעות אלא , ההון לא היא הבעיה . נים מליו עשרות של הן ההשקעזת
התקצוב, הוא שהשוב מה אבל , בבורסה המניות של הענין על לוותר יכול הייתי

. מדברים אנחנו כך ועל המשמעותית ההוצאה שזיו

. ויכוח בינינו אין החברה הקמח על : קרגמן . י היו"ד

שאתה שלחברה ננימ . משמעותי לא זה : רונן . א
מליון חצי של מניות הון יש מקים

לאחר שנה אבל . ?! הראשונ לפעולתה לירות אלף מאות חמש לה נותן ואתה לירות
. לאשר צריך זה ואת לירות מליון בחמישים מטוס רוכש אתה מכן

תקציב­ יש אז : קרגמן . י היו"ר

. תקציב אין : רונן . א

לקנות לממשלה מותר הקיים החוק לפי : בדר . י
אגרות לקנות , מקרקעין לקנות , מניות

הדבר פ^ירוש . התקציב חוק פי על הוא והאישור ממשלתית חברה חובגכל
, לוועדה הודעה תו­ך כללית ברזרבה שימוש ידי על ,או בתקציב או הוא שהאי"שור
חברה בכל . הוועדה באישור , מיוחדים ובתקציבים שניה בתוספת שימוש תוך או

­ ממשלתית בחברה דווקא אבל , הוועדה אישור בלי לקנות הממשלה יכולה שבעולם
, רגיש פחות קזוזוא מראה והנסיון אחרות^ בחברות מאשד רגיש פחות הענין ששם

מניות קונה ?יתה ז הממשלה כאשר , מוצדקרת בלתי השקעות היו אחרות בחברות כי
זה את . הוו­עדה אישור דרוש ­ הממשלה סיוע למעשה לתת כדי , בפרוטקציה

, , מבין אינני

להתערב רוצים, שאיננו אמרנו בהתחלה אם י : גולן יי.
, ממשלתית חגרה הקמת בתהליך אפילו

­ הבא בשלב שגם מבין אני ואז לגמרי אחראים להיות רוצים שאיננו הבינותי
בעד אחראים אנחנו אם אבל . אחראים איננו , אישורנו בלי משקיעה הממשלה אם

, אחריה לעקוב המכשיר לנו אין כג ואחר מימונה בעד , החברה הקמת אישור
החברה הקמת על ­ ? כאן אומרים מה . חמור דבר זה הרי . וזהשקעות אחרי לעקוב
. אחריה לעקוב סמכ1ת לכם אין כי , תדעו לא ההתפתחות על אבל , אחראיים אתם
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על הממשלה החליטה : אומר אני בהצעתי ג יקהבמו­ ה'ו^"יגי
האוצר שר יביא , ממשלתית הברה הקמת ויי­ייי ^ ^י .11_­1י 11

. המימון מקורות כל ציון תוך , הוועדה לאישור ההחלטה את

יי צריך , החברוו הקמת את מאשרת הוועדה אם . ,ךן1ן . ,. השק^1ז כל אחר לעקוב אפשרות >ה לתת ..  י­­ ^^^^­­'
ו.

של נוספת השקעה : שנאמר מניעה ? אי קורפו* . ח
אי(2זור טעונה ממשלתית בחברון הממשלה ,, . ­; ..

המדינה­ בתקציב פורטוז כן אם אלא , הוועדה

. לזה מסכים אני : רונן . א

התקציב בחוק "שפורטה : להיות צריך : ן מי פלו . י
. נפרד" בפריט

. בפריט שזה נזז הכוו *יפורטול" כשאומרים : קוךפו . ח

אחרנ'ת השקעות ובין ההשקעות רשימת גין : חלפון . .צ ב
יכולה . עצום הבדל יש הממשלה של ­ . י

לירות מליוני שונות באגורות לתת כך ואחר לירות בחברה להשקיע הממשלה
לחברוז­

? תקציב בלי : קרגמן . י היו"ר

, רזרבות בעיקר : .חלפון . .צ ב

, תקציב זה גם : קרגמן . . יי היו"ר

בנוסף סכומים לאשר יכולה לא הוועדה : ידין . א פ" רו פ
התקציב­ במסגרת אלא התקציב על

"הון" המלה את למחוק מציע אני
, הוועדה" אישור "טעונה המלים אחרי נקודה ולשים

האלה הסעיפים בכל צורך אין , כן אם : ,רגמן ק . י "ר יו ו?
תשקיע לא : הקודמת להצעה לחזור ואפשר

. הוועדהיי אישור בלי ממשלתית בחברה ז^גג^*^לה

אוו צריך הביצוע שבשלג מסכים אני : פלומין . י
חושב אני הגיון באותו . הוועדה אישור

. ההקמה בשלב גם הוועדה אישור את שצריך

. השלבים שני לגבי חל הכלליי הסעיף : ידיז א> פרופ*

ולמחוק אגמון הצעת את לקבל מציע אני : רפו קו . ח
. "הון" המלה את

­ אתמול שהצעתי מה את מקבלים אם : קרגמן . ל היו"ר
­ הוועדה" באישור אלא הממשלה תשקיע "לא

. השאר כל את צריך לא
^ י" " ­

. היושב­ראש הצעת את לקבל מציע אני : רונן . _א

השקעמ בכל לדון תצטרך לא שהוועדה כדי ­ : קרגמן . י היו"ר
שדרוש שנחליט כדאי אולי ביותר קטנה ^

. מסויים סכום מעל בהשקעה הוועדה אישור

. מליון 3 של סכום על להחליט אפשר : פלומין . י

. כזה סכום להשקיע אפשר יומיים כל : \קורפו . ח

הנוסח אז , תתקבל לא הפשרה הצעת אם ; שטטל "י
יותר טוב הוא השול1זן על אתמול שהיה ,_ \ , ^, , ", ^ ^­
בחיי בו לעמוד יהיה קשה כי , נוחה לא דעתנו ממנו גם לי אם , מבחינתנו ^; ,. יום יום

. במציאות יהיה זה נראה/איך ^ : קרגמן . י היו"ר ; ^
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ל7,ק(^ה ^^^^ , ^^^^ ^^ ^^ ^^^ ^^^^^ : קרגמן . י היו"ר
תוך , לאישורה לא . הוועדוז לידיעת יובא שהענין ­ שהיה כפי יישאר חברי
ממשלתית בחברה הממשלה .יע תשק לא ­ ייאמר השקעות ל1בי ! המזורות ? ציו

. התקג'יב בחוק פורטה ההשקעה אם זולת , הכספים ועדת באישור אלא

. להגיד צריך לא הסיפה א" . ; שמסל . ח

בחברה הממשלה של השקעה "כל : נכתוב ידיז­ א . ", ­"
, הכספים" ועדת אישור טעונה ממשלתית .­1112^­ב­>1^

של או הממשלה של השקעה זו האט : ן מי פלו . י
? המדינה ^±  1_

. יבזו המד של : ידין . א פרופ*

המימון" מקורות ן ןייו "תוך הפיסקה י : שטסל . ח
הכי* בלאו יהיה זה . מיותרת ­

את שנדע כדי , מאד נחוצה היא גולו* 9
. בחברה להשקעות המימון מקורות ^  ^­

, פירושו עכשיו מקבלים שאנחנו הנוסח בדר­ , ,
אגמון הסכים שכבר למה שבניגוד ~  ^­­­

הכספיט* ועדת אישור טעונה ממשלתית חברה הקמת אין

ממשלתית חברה הקמת בענין . .ון נכ ; קרגמן . י היו"ר
יש . הוועךויז באישור צורך כל אין

. בחברה בהשקעות רק הוועדה באישור צורך

פורטה ההשקעה אם "אלא ; לכתוב צריך ; בדר . י
. התקצי^ב" בחוק

. צורך אין ; ידין . א פרופ*

של השקעה שכל אומרים אנחנו כאשר ; קרגמן . י היו"ר
אישור טעונה ממשלתית בחברה המדינה

, התקציב באמצעות לא או התקציב באמצעות להיות יכול האישור , הכספים ועדת

; הבאים בתיקונים 5 סעיף את לאשר ; הוחלט

על הממשלה "החליטה : כך ינוסח (ב) קטן סעיף
ההחלטה את האוצר שר יביא , ממשלתית חברה של הקמה
להשקעות המימון מקורות ציון תוך , הוועדה לידיעת

. בחברה"

של השקעה "כל ; האומר קטן סעיף יוסף לסעיף
ועדתי אישור טעונה ממשלתית בחברה הממשלה

, הכספים"

; 0ו(ב) סעיף

המלים את למחוק מציע אני זה בסעיף ; בדר . י
. הממונה" השר הצעת "לפי

. נתקבלה כבר זו הצעה ; קרגמן . י היו"ר

; . י 13 סעיף

סעיף לגבי בדר חבר­הכנסת של ההצעה
התקבלה­ כבר (א) קטן

; 21(א)(5) סעיף
, /י

והשר " הג!1>ים את למחוק מציע אני .­ ; בדר י*
אם כי , לחברה" כך על הודיע הממונה ­ ,

יחדל לא הדירקטור הודיע לא השר עוד שכל הדבר פירוש אותן מוחקים לא
? התנאי יהיה שזה אבל , להודיע צריך שהשר בוודאי , לכהן

כר על הודיע הממונה "והשר המלים את למחוק ; הוחלט
, לחברה"
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"ובאישור המלים אח למחוק מבקש אני יזייז­ א רירוח*
. מיותרות הן הממשלה"­ יייזי אי £נ­±1

. הממשלה" "ובאישור המלים את למתוק : הוחלט

הפסקת המחייבים הדברים מהם ברור לא . , קןך" ­
, דירקטור נת כהו ח1_1נ1פב1.

בו המועד מהו ברור לא 21 בסעיף פלימיל­ ^
למשל . לתוקף הכהונה הפסקת נכבסח י■ ■"­

לאחר או , המכתב מסירת עם לתוקף מייד נכנסת ההתפטרות האם . (1) בפיסקה
? ההתפגזרות את לאשר לא או לאשר שהות לשר ביתנה שבו חודש

את מאשר כשהשר לתוקף נכנסת היא . : קורפו , ח
. ההתפטרות . ^._

גם רשאי הוא לאשי* ^ייי ^^ היא פלומיז* . י
. ההתפטרות את לעכב  ב^ 1_

שהגיש ביום לתוקף נכנסת ההתפטרות' ; קירגמן . י "ר היו
. ההתפטרות את

:0ת ;ו ^'ן שההתפטרוח ר ברו לא הנוסח מן פל^מיןי . י
נכנסת שהיא להבין אפשר . לתוקף מייד  י­*
רשאי אם השאלה נשאלת ומכאן . אותה מעכב השר אם יום שלושים לאתר לתוקף

? לא או חודש באותו בישיבות להשתתף הדירקטור

, ההתפטרות תוקף את לעכב רשאי השר : קרגמן . היו"רי
יודיע שהשר להוסיף ^^^^ ^^^ ^^^ _ ,

? בהודעןל או במכתב ההתפטרות עיכוב על

לתוקף תיכנס שההתפטרות מציע אי­י : פלומיז . י
עיכב השר אם אלא , יום שלושים תוך ­ "

. ההתפטרות את בינתיים

עיכב לא או עיכב השר אם יידעו איך קורפוס . ח
לעשות ממנו נדרש לא אם ,ההתפטרות את

? דבר

את לעכב רשאי שהשר לכתוב אפ.שר ; קרגמן . י היו"ר
. להנהלה בהודעה ההתפטרות

ביום ההתפטרות את מעכב שהשר נניח : פלומין . י
ושמונה עשרים במשך האם ותשעה­ העשרים

? לא או בישיבות להשתתף הדירקטור יכול הימים

, להשתתף יכול לא הוא עיכוב אין אם ; קרגמן . י "ר היו
. התפטר כי

תיכנס ההתפטרות זהג את לציין צריך ; פלומין . י
, ההתפטרות מכתב הגשת עם מייד לתוקפה

. ההתפטרות את לעכב השר רשאי אבל

הסעיף* תוכן למעשה זה , ; ידין , א פרופ*

ההתפטרות אם היא והבעיה נאמר לא זה . ; פלומ>ין . י
בעיה אותה , חודש אחרי או מיד מתקבלת
מארבע נעדר אם כמתפטר נחשב שהדירקטור קובעים *(2) פיסקה לגבי גם קיימת

הגבלה אין אבל . מוצדקת היתה שההעדרות השר קבע כן אם אלא , רצופות ישיבות
אולי או העדרויות ארבע של התקופה תוך אם ­ כך על להודיע השר צריר מתי
השר ,שהודעת (2) בפיסקה גם , ולכתוב להגביל מציע אני . מכן לאחר שנה גם

8ם קורךו מה החשש מתעורר כי , חשוב הדבר . הרלבנטית התקופה תוך תהיה
, פסול היה בדיעבד כי שהסתבר דירקטור השתתף ממטלחית חברה הנהלת בישיבת
מציינים לא זה ואת דירקטור להיות חדל הוא רגע מאיזה ברור שיהיה צריך

. מקום באף

של תקופה "תוך לכתוב אפשר איך ; קורפו; . ח
נחשב הוא אם , העדרויות" ארבע

? העדרויות ארבע אחרי רק כמתפטר
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לאחל יום שלושים תוך : נאמר אז "לומיז­ ,
. ת יו העדרו ארבע ^­ ­י

המועד מהו ברור לא (4) גם^בפיסקוז
במועד האם : לכהן הדירקטור חדל שביו

בתאריך או , קלון עימה שיש עבירה שזו לדעה לממשלה המשפטי היועץ הגיע בו
? כך על ,דיע הו שבו

הכללי המנהל לגבי מקביל סעיף יש ידיז­ . א פרופ*
את ונכניס האלה הקושיות על העונה .י /  !

. פה גם זה

, בסדר ; פלומין . י

מחייבת עבירז? איזו תשובק קיבלתי לא קורפו­ ; ח
כפי דירקטור של כ'הונתו הפסקת י  י­

. (4) בפיסקה שמצויין

, זה את להוסיף החליטה הוועדה : ידיז . א פריטי

או שהמנהל אמרנו כי זה את הוספנו בדר* , י
נזק לחברה לגרום יכול הדי­יקטור * 

שלא בכך עבירוז עבר שהוא נגיח . קלון עימה שאין עבירה ידי על גם חמור
מכספי לירות מליון עשרים נתן הוא נה­­פידה שבו או , למפעל ביטוה היה

אין אם גם , לחברה נזק שגרמו עבירות הן אלה . הרגל את שפשט לבנק החברה
השקיייה­ המחייבות , קלון עימן

הפסקת המחייבות עבירות הן אלה האם ; קורפו , ח
? כהונה

. הנסיבות לפי מחייבת ­ לכתוב אפשר ; בדר . י
י י %

ואינה^ תיאורתית היא הזאת הפיסקה כל : ידין . א פרופ*
הרשע3§ כל קודם צריכים כי , אקטואלית

. מנהל אינו ממילא כבר האדם המשפט בבית שמרשייעים ועד בית­המשפט של

, הנסיבות לפי : לכתוב אפשר : קרגמן . י יו"ר ה

את להוסיף 21(א)(4) בסעיף : הוח,לט
. "מחייבת" המלה לאחר הנסיבות" "לפי המלים

: 22 סעיף

המשפטי שהיועץ לכתוב צריך היה : בדר . י
השעיית את לדרוש שרשאי הוא לממשלה

כך על מדובר הנוכחי בנוסח . קלון עימה שיש עבירה של במקרה הדירקטור
היועץ עם השר מתייעץ כך אחר ורק קלון עימה שיש בעבירה חשוד שדירקטור
עימה שיש עבירה עבר שהדירקטור השר , כן אם , יידע איך . לממשלה המשפטי
לא , קלון עימה שיש עבירה זו עם לקבוע שצריך הוא המשפטי היועץ קלוןן

. השר

שלדעת בעבירה חשוד היה : לכתוב אפשר ■ : יידין . א פרופ*
. קלון עימה יש המשפטי היועץ

, לממשלה המשפטי היועץ עם חתייעצות לא : בדר יי
המשפטי היועץ הצעת פי על , השר אלא

, להשעות יכול , ויוזמתו לממשלה

"היועץ המלים את למחוק מציע אני : קורפו . ח
­ בסעיף כבר כי , לממשלה" המשפטי / 1­ /. 04\*^ץ
, קלון עימה יש לממשלה המשפטי היועץ שלדעת עבירה על מדובר ר2(א)(4)

, הרשעה על מדובר שם אבל : פלומל^ן . י

חבר­הכנסת להצעת הסעיף את להתאיס כדי : רינן אי
חשוד דירקטור היה : לכתוב אפשר בדר . . ^^,

, אותו להשעות השר רשאי , קלון עימה יש המשפטי היועץ שלדעת בעבירה

, מסכים אני : בדר יי
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מציע ואני לגמרי חדש הוא זה סיגיוי רונז­ א
: הממשלה של הכחולה בהצעה בלשונ1 ^ןןןן .:_! 1."

דירקטור של הגילוי חובת לגביו ,ימה קוי שלא ממשלתית הברה של חוזה "(א)
, הדירקטוריון אוחו אישר אם אף , תוקף לו אין , החברות לפקודה 75 סעיף לפי

אין כי שבוכה ולאחר ברשות התייעצות לאחר הממונה השר אוחו אישר אם אלא
חוזלו (ב) . התקיז במינהל או המידות בטוהר פגיעה משום בביצועו או בחוזה

די­ויקסווי או כעובד או המדינה כעובד הפקידו בתוקף רק בו ענין לדירקטור שיש
.יי האמ1ר 75 סעיף ל3'* הגילוי חובה לגביו תחול לא , אחרת ממשלתית חברה של

. הזה הסעיף את למחוק החליטה הוועדה : ידין . א פרופ*

0עיף למעש?{ . אותו להוסיף מציע אני : רו3ן , א
אל^ לכאן שייך אינו הלבן בנוסח 22 ■ ■י­­
קוי­י'ג?ח שלא לחוזים שייך הכחול בנוסח 22 סעיף . הכחולה בהצעה 26 לסעיף

פופולו^י* מאד דבר וזה דירקטור של הגילוי חובת לגביהם

? ;כח5יל ך בנוסה 22 סעיף את מחקנו מדוע ; קרגמן . י ;יי­3"ר ד

תחת היתה ועדו? הו . הוועדןי; הציעה כך : יי^_ס_למן
בחוק שמטיל'­­ם ההחמרוווו שלאחר הרושם

חצ'יעמ ? ולכ כדירקטו­ר­'ם לכהן מתנדבים מספיק יהיו לא דירקטורים לגבי
, לביטול הסכמנו . הסעיף את לבטל

עיסק­"ת לתוך חומרה מכניס זה סעיף : ידין . א פרופי
שליש? ולצד לחברו? ומאפשר ההברה

?כני­0 ל? מקום גם אין ולכן כזאת הומרה אין ההברות בפקודת . מחוזים להשתהרר
. . הממשלתיות החברות בחוק אותה

ד3­3ן" חבר"הכגסת הצעת את מעמיד אני : קרגמן . י "ר יו ה
הו.1פ1? לפי 22 סעיף את לחוק להחזיר

להצבעה" הכחולה,

ו? ע ג צ ה

3 ­­ ההצעו? בעד

4 ­ נגד

. נתקבלה לא רונן חבר­הכנסת הצעת

: 23 סעיף

הו^^ הדירקטוריון יושב"ראש לתפקיד : רונן . א
לאחר , הממונו? והשר תשוב תפקיד

כיוש^­ הדירקטוריי_ם אחד את למנות לדעתי שצריך הוא , הרשות עם התייעצות
, 9שר באישור היושב­ראש את ימנה עצמו הדירקטוריון ולא הדירקטוריון ראש

שיהי^ץ מציע אני הקטנה" ב^ך "ברחל. ייאמרו שהדברים כדי . פיקציה למעשה שזו
כיג^שבי­ הדירקטורים אחד ימנה , ברשות התייעצות לאחר , הממונה "השר : כתוב

. הדירקטוריון" ראש

רש^זייח "?;ו1לם : כתוב שלנו ההצעה­ בסיף : ידין , א פרופ*
ן ן^ד­­רקכיור>­­5 יושב­ראש למנות הממשלה י ■ ,

, בכך" צורך ראתה אם , חבריו מבין

אחיזוץ לתת רוצים : רונן לחבר­הכנסת : קרגמן , י היו"ר
אהדת כי , המנהלים למועצת גם סמכותית

להצבעה­ רונן הבר­"הכנסת הצעת את מעמיד אני . הממשלו? בידי הכל נג'תנים

וו ע ב צ ה

נתקבלה לא רונן הבר­הכנסת הצעת

: ז51 לסעיף מציע שאני נוסף תיקון : רונן ^י
, (2 6ו(א)( לסעיף התייקון יתקבל לא אם ­ .
צריך . החברה^י של כללי כמנהל המכהן דירקטור "למעגו ­ זה בסעיף להוסיף יש

, הדירקטוריון יושב­ראש להיות יכול לא כללי שמגהל לחוק להכניס

רוגן חבר~הכבסת הצעת את מעמיד אני ­: קרגמן יי ח­יל"י
. להצבעה 1ו^1
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הצבעה

­ הפיסקה את 23 לסעיף להוסיף ! הוחלט
. החברה" של כללי כמנהל המכהן דירקטור "למעט

. הסיפה על תחול לא הזו הפיסקה אבל . קורחי ח
תוכל כן היא , צורך תראה הממשלה אם . ­­ג­­^י

. הדירקטוריון כיושב­ראש כללי מנהל למנוח

. כללי זה אח נעשה ! סלמן . י

תוכלי לא שהממשלה ברור להיות צריך קרגמל* י דיו"ר
. הדירקטוריון כיושב­ראש כללי מנהל למנות .י /  !:­1­2_±_2^.

בין הבחנ!? יש בהן חברות הרבה יש ! פלומין . י
כללית באסיפה להצבעה רגילות מניות ■ ,̂ ­­^­­­­  ^­

! זו בצורה הסעיף את לפצל מציע אני לכן , המנהלים במועצת מניות לבין
יבחר ממשלתית חברה של "הדירקטוריון ­ האומרת כללית קביעה תהיה כל קודם

הממשלה "מינתה ­ יביא מכן לאחר הדירקטוריון" ליושב­ראש מחבריו אחד
. הממונה" השר אישור טעונה היושב­ראש בחירת תהיה , הדירקטוריון חברי רוב אח

שהשר ייתכן לא , הציבור מן הם המנהלים רוב אם ­ ? זאת מציע אני מדוע
לו אין , בהנהלה שליטה בעל לא הוא כי , המנהלים מועצת יושב"ראש את יאשר
יושב­ראש בבחירת להתערב הממשלה יכולה לא גזה במקרה . בהנהלה מניות רוב

. המנהלים מועצת

שזו הרי , ממשלתית בחברה מדובר אם ! קרגמן . י היו"ר
. ממשלתית חברה

היא­ ממשלתית חברוו הקיים החוק לפי , ! פלומין י0
ההצבעה כוח ממחצית שיותר חברה ­ "

שלה הדירקטורים מספר. ממחצית יותר למנוח הזכות או הכלליות באסיפותיה
נותנים אם אבל , בסדר ­ ביחד הדבר'ים שני את מהבר אתה אם . המדינה בידי הם
. , בהנהלה מיעוט שיהיה שייתכן בחשבון שהובא אומרת זאת האלטרנטיבות שתי­ את

. בהצבעול רוב אבל

נצטרך אחרת כי , זה את לעשות אפשר אי ! ידין . א פרופ"
. התוק כל לאורך הזאת ההבחנה אה לעשות

. בהגדרוו לשנות אפשר ! פלומין י0

חברות בין הבחנה לעשות מציע אני
הממשלה ממנה לא שבהן חברות ובין הדירקטורים רוב את בהן ממנה שהממשלה

מניות רוב יש שלציבור בחברה . השר לאישור בהקשר הדירקטורים רוב את
. השר אישוד שיהיה ייתכן לא ההנהלה

. ממשלתית חברה לא היא כזה במקרה ! קרגמן . י היו"ר

חברה היא . ממשלתית חברה כן היא ! פלרמין י>ו
. בהנהלה רוב לממשלה שאין ממשלתית

, ייתכן זה ההגדרה לפי

מערער אתה אבל , החלטנני להגדרה ביחס ; קרגמן . י היו*יר
. הצעתך את אצביע . זו החלטה על

אבל , ההגדרה את לשנות מציע אינני ! פלומין . י
עם עקביים להיות רוצים אנחנו אם
ליושב­ראש אישור לתת יצטרך שהשר מקרה פה שייווצר ייתכן לא , ההגדרה

בהנהלה­ בהצבעה דוב ­^ו אין כאשר מנהלים מועצת

. להצבעה הצעתך את מעמיד אני ! קרגמז . י ■ןהיו"ר
וו ע ב צ וז

. פלומין חבר­הכנסת הצעת את לדחות ! הוחלט

. פלומין . י לחבר­הכנסת הסתייגות
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; 824 ס_עיןי
יותר יהיו שלא מציע אפרת חבל­הכנסח . י­יי"זור ,*
, רימ ! ביזיהדירקט מו­י3ה ע1בדי 50^­! פ !1__11£ש­11 1

להכניס החובה נגד החלטנו אחמול ייי­7 א רנרייי*
מקג­מ" זו^אין שלהצעת כך עובדים נציגי !­£­^­ב__­1 2£

ועד גצ'יגוח תהיה אם לכך קשור לא זה פלוט­ין* ,
. לא או העובדים .:_! 1_

דייו הדירקגזו שמספר מצי^ע אפרת חבי­הכגסח ;7י סלג! ^
את יעבור לא המדינה עובדי ^ב^ן . ,1"_צ­1":. "
בתקננ­ת יהיה הזה הנושא שכל ס'יכמנו למעשה . הדירקטוריון חברי מחציה

. הכספים ועדת באישור

אפרת חבר­­הכנסה הצעה אה מעמיד אני : קרגמן ^, .זזר ,ן ן.
. להצבעה

הצבעה

. ההצעה אה לדהוה ; הוחלט

; 25 סעיף

את למחוק מציע ארנס חבר­הכנסח יק'ירשנר­ א­
. ניכו* הממונה" השר קבע אם "זולת המלים '■

גם להיעשות יכול שהזימון פה כתוב : רו3ן . א
הדירקטודיט" אחד של דרישה פי­ על

? המועצה את מייד לכנס צריך דירקטור של פניה כל שלפי חושבים אתם האם

יכול הוא , השיבות לענין נודעה אם ; גמ7 ר ק . י ו"ר י ה
לו לחפש מבלי­ לדירקטוריון לפנות .

, שותפים

מן רבע של פניה פ^ ~על מציע אני ; רונן , א
. רקטורים הדי

וז ע ב צ ה

רונן­ חבר­הכנסת הצעת את לדחות ; הוהלט

, בהצעתו צודק ארנס שחבר"­הכנסת ייתכן ; גולן , י
במועדי להתערב השר צרין^ מדוע כי

, ישיבה לקיים צריך , ,דחופה ישיבוז דורש והשר דהוף ענין יש אם ? הישיבות
. הצרכים לפי הישיבות אוז שיקבע הדירקטוריון יושב­ראש על חזקה אבל

הצבעה

ארנס" חבר­הכנסח הצעת את לדהות : הוהלט

; 26 סעיף

תרשות ;ל מ2י עם ויכוח לנו היה אתמול ; קרגמן . י "ר היו
; כך (ב) קטן סעיף את שננסה ואמרנו

רשאית והיא לרשות גם תימסר ולוועדותי1 הדירקטוריון לישיבות הזמנה (1)
בעבודת להשתתפות זכאי יהיה הרשות (2)נציג מטעמה­ נציג ישיבה לכל לשגר
אחר דירקטור כשל ;יהיה הדירקטוריון בתוך ומעמדו וועדותיך הדירקטוריון

. הצבעה" זכות למעט , בחברה

. ברור לא ! פלומין . י

בי'קל11וז והוועד/­ הענין את הסברתי אתמול ; סלמן יי
יכולת >ו תהיה השתתפותו שבתוקף

פעילה" להשתתפות

י129ז­{­כ^^^י הרשו"ת נציג : לכתוב אפשר ; קרגמן , י היו"ר
הדירקטנוייון .דת 5עב1 . פעילה להשתתפות

בחבר*? אחר דירקטור כל כשל יהיה הדירקטוריון בתוך ומעמדו וועדותיו
. הצבעה" זכות למעט
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בחירה­ זכות גם למעט ­ להוסיף יש ; קוופו ןן^

. הדירקטוריון "עבודה" למלה מתנגד אני . ­­ן ,
זכאי יהיה ­ שייכתב מציע אני ..■ *~

כשל יהיה כאמור ב'ישיבות ומעמדו וועדותיו הדירקטוריון בישיבות להשתתפות
. הצבעה זכות למעט בחברה אתר דירקטור כל

בתיקון ההצעה את לקבל מציע אני קרגמז* י היו"ר
. בדר חבר­הכנסת קן^ . ­/  !̂ "2  ­

חובות מיני כל מוטלות דירקטור על ףן­73 א
אומר אתה אם . וסנקציות דיוות ^^  ­1ג. 1^

. אלה חובות עליו מטיל אתה , אחר דירקטור ככל שהוא

בדו­ חבר­הכנסת שמציע התיקון לפי : קרגמ7 ^. .ו1ף/ , , , ן
. לא ותו הדירקטוריון בישיבות רק מדובר .

לנציג נותן אינו המוצע הנוסח האם ; ן מי פלו . י
? בקווורום תפקיד ןןרשות

תפקיד לו אין הצבעה זכות לו אין אם : סלמן . י
. ם רו ו בקו .

שהוצע בנוסח 26 סעיף את לאשר ! הוחלט
. בדר חבר­הכנסת שהציע לתיקון ובכפוף

; 27 סעיף

הצעותיו על מוותר רונן חבר­הכנסת ! קרגמן . י ר ויי הי
. זה בסעיף ­­ ­­

: 29 . 28 סעיפים

28 סעיף בין מסויימת סתירה ישנה ! פלומין . י
שסיכומי­ אומר 28(ג) סעיף . 29 לסעיף

בכל שיש אומר 29 סעיף ואילו , לדירקטוריון המלצות בבחינת יהיו ועדה
נכתוב אם זו סתירה להסיר שניתן ייתכן . סמכויות להאצלת אפשרות זאת

. "29 סעיף להוראות :"בכפוף 28(ג) סעיף בתחילת

.לסעיף כפוף הסעיף שנציי­ן מבלי גם ; רפו ו ק . ח
, 29 ­ ■

ולאחר 29 סעיף את לשנות רוצה אני ! ידין . א פרופ*
"או להוסיף לוועדה" ."או המלים

צורך כשיש סמכויות להאציל האפשרות את להרחיב , אומרת זאת . הכללי" למנהל
מן הכללי למנהל לאצול צריך חי­ה שבחברה ליי­ נאמר כי , הכללי למנהל גם

. הטמכוי­ות

, 29 סעיף לפי סמכויות ,ןצלים א אם
. 28(ג) סעיף של איןההגבלה

את כשיקרא , המשפט בית אם השאלה : פלומין . י
, סתירה בהם יראה >א , הסעיפים

; יעשו שאם הסע*ף, בתוך אומר : ידין . א פרופ"
, תחול לא 28(ג) שבסעיף ההגבלה , מאצלה

סעיף את למחוק מציע ארנס חבר­הכנסת : קירשנר . א
. 29

הצבעה

. ארבס חבר­הכנסת הצעת את ל^חות : היחלט ;

: 30 סעיף

ו­32 31 בסעיפים וגם זה בסעיף : רינן א*
. הרשות" "המלצת את להוציא מציע אני
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הצבעה

. ההצעה את לדחוח ; הוחלט

. רונן לחבר­הכנסת הסתייגות

: ס2נב_1נ|א)(4)
­ א)(4) לןסז( בסעיף נ.י!^מ(ר ­­ "לומי­7 י
הממשלה לכך שקןבעה הכללים ., 3 זועקי : פ7ו0_1. .

שנקבעה ברגע כי "ובאישורה" מלה ה את למחוק מציע אני . ובאישורה"
. הממשלה אישור את ספציפי מקרה בכל לקבל צריך לא , קריטריונים מערכת

לאפשר צריך . צודק פלומין חבר­הכנסת מלמדי "
עבודה ה שכר את לקבוע לדירקטוריון "יי­­!­^ יי­

. למדיניות בהתאם

"^^לרבות : כתוב בכירים פקידים לגבי בדר* ,
ומענקים" הטבות , סוציאליים תנאים .:­  1_

רוצה אני . העבודה" ותנאי השכר "ואת : כתוב החברה עובדי שאר ולגבי
פי .ל דרשני או^מר זה אחרת כי , הדבר אותו כתוב יהיה המקדים שבשני

הממשל!?" לכך שקבעה הכללים פי על "לקבוע המלים אם ברור לא הנוכחי הנוסח
. השני לחלק גם או בכירים עובדים של הראשון לחלק רק מתייחסות

מתייחסת הרישה כרגע כתוב שזה כפי : ידין . א פרופ*
. הסעיף לכל

להשתמע עשוי הנוכחי הנוסח לפי : בדר , י
פיקות יש בכירים עובדים שלגבי

. כזוז פיקוח אין העובדים שאר ולגבי כללים ידי על ממשלתי

אותה ולתת הרישה את לנתק אפשר : ידין . א פרופ*
. עצמה בפני כפיסקה

אינה בחברות ביותר החמורה הבעיה : בדר . י
כפי , הבכירים העובדים של הבעיה

לקבוע צריך הכללי המנהל לסגן , הכללי שלמנהל מבין אני . הנסיון שמראה
, טלפוניסטיות כמו אחרים לעובדים גם קובעים שבחברות אלא , מיוחד שכר

מנהל לגבי . המדי3ז3 בשירות שניתן מזה גבוה יותר שכר כתבניות , מזכירות
את ­ מיותד כוח ומחפשים יוזמה בעל , דינאמי להיות צריך שהוא אומרים

^שב^ מחבילת לקבל צריכה ממשלתי בשירות כתבנית מדוע אבל ; מבין אני זה
עבוד^" ;"ת3א­י נכתונ המקומות שבשני מציע אני ? בחברה כתבנית שמקבלת

העבודלי^ והנאים שכרם את האמורים הכללים פי על "לקבוע : נכתוב כך ואחר
■ החברה­" עובדי שאר של

החברה עובדי שאר לגבי כלל בדרך : קרגמן . י היו"ר
כן שאין מה , קיבוציים חוזים יש

ושלגביהם מקצועי איגוד להם שאין , חשבונות מנהל , כללי מנהל לגבי
ההסכמ­­ם לפ'י העבודה קוז'י יחולך ­ללא מדוע מעורבת­ להיות הממשלה צריכה

? החברה עובדי שאר על הקיבוציים

כולל עבודה" שהמושג­"תנאי 3הנחה : אגמון . א
אני ואחר*­ם סוציאליים תנאים גם

שכרם ובאיש1רמ הממשלה לכך שקבעה הכללים פי על "לקבוע : פשוט נוסח מציע
, סגנו , כללי מ3הל בין הבדל כל ללא וזאת החברה" עובדי של עבודתם ותנאי

שג­ם בזה ואין היום מתבצע זה כך , הממשלה החלטת זו. . וכוי אגפים מנהלי
. ומתן במשא ולא קולקטיביים בהסכמים לא פגיעה

, קיבולי חוזה יקז המתכת לעובדי אם : קרגמן י­ היו"ר
^? התו את ?1קזר תצטרך הממשלה האם ­

^ כתוב* כך ? המתכת עובדי של הקיבוצי

נ^לי מנת^ קיבל פלונית שבחברה נניח : בדר יי
מא??\ו­ה והממשלה ת רו ליי אלף עשרים

? הסוף יהיה זה האם . אלפים עשרת

בין מבחין שאינו פשוט נוסח נתתי : אגמון א­
. החברה עובדי ושאר בכירים עובדים

האיגוד בין ומתן במשא פגיעה שום בזה אין וכאמור הממשלה החלטת אומרת כך
הקיבוציים בהסכמים שגם מכיוון כך נוהגת הממשלה המעסיקים­ לבין המקצועי
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: אגמון . א

למרות . אחרים מפעלים על מיידיות השלכות להם שהיו במפעלים חריגים היו
ואילו , יותר וב"כור" האווירית בתעשיה המתכת'נתנו פועלי הסכם שיש

יותר ועוד . מהנדסים ועל מנהלים על מדבר לא ואני , פחות נתנו בעכו בפלדה
שגרמה היא הכללים של האינטרפרטציה אבל , היום עד xם קבעו כללים : חמור
מבקשת זו מסיבה תקנה­ להן שאין השכר במדיניות לחריגותיופר­גזת וגורמת
לה יש בהן ממשלתיות שבחברות ­ לגב^ת הכבדה זו כי אם ­ לכלול הממשלה
. העובדים עם ומתן משא לנהל הדירקטוריון על לפיהם כללים תקבע היא רוב
תהיול שהממשלה כדי , הממשלה לאישור זאת להביא יש ומתן המשא שנגמר לאחר

. הכללים לפי ונקבע התנהל ומתן שהמשא בטוחה
של הזוחדוז להיות שצרזכה מסכים אני <, , ^, ^" ,
כל להעביר אב^יצטרכו , המדיניות 5לומיזי "י^
או הממשלה להכרעת החברה גזבר או החברה מזכיר של העבודה בתנאי שינוי
לקבוע צריך לדעתי . לעבוד יהיה אפשר אי , כלכלוז לעניני השרים לוועדת
לא כאשר הרשות של או הממשלה של לאינטרוונציה ואפשרות כללים מערכת

, כלומר . פוזיטיבית בדרך ולא נגטיבית בדרך וזאת , הכללינז אותם על שומרים
: שמיו­!? כלב מעין היא , הרשות באמצעות , והממשלה לתוקף ייכנסו הדברים

. מעכבינו ­ מכללים מן חרגו

השרים א^­שור את לפחות , כן אם , תדרוש : ידין . א פרופ*
. הממונים _

לשנות היום צדיך אני כאשר . הך היינו זה ! פלומין . י
, קולק'טיבי להסכט מעבר עובד של תנאים י ­­
מדוומ ב:הם לתת אפשר כללים יש אם ? השר לאישוד זאת להביא צריך האם^ני

ולעכב הדופק על האצבע עם לעמוד תוכל והרשות הדירקטוריון של משחק של
. חריגה החלטה

, הבעיה את פתר לא שאגמון חושב אני ; רונן . א
עובדים הבכירים העובדים ; מקשה רק הוא ■­­

בחברות " לז1ו נוסף . הקולקטיבי לחוזה שייכים שאינם מיוחדים חוזים על
עבוד?? קזלנבהסכם בעיה י­ש עובדים אלפים אלפיים­שלושת יש שבהן גדולות

לעובדי , המלח ים לעובדי , למשל . הענפי העבודה להסכם שייך שאינו , מפעליי
חלק הן הממשלתיות החברות אחד מצד . ספציפי הסכם יש האווירית החעשיה

מצד אבל , הכללית השכר מדיניות לפי לפעול וצריכות הממשלתית המערכת מן
בחוק להכניס צריכה שהממשלה זה , העסקית החברה טובת עם התנגדות יש שני

לגבי קבעמ שהיא והקריטריונים הכללים במסגרת יהיו וההסגמיפ שהחוזים
, חריגים ! יהי תמיד אבל , בסדר זה , השכר מדיניות אח קובעח'להם שהיא אלה

ויעשה ?<1ויג ,י החשבו­12ת מנהל לשכר להוסיף שירצה הכללי המנה^ . האישורים מן גם
קובעים אנחנו אם עוול גורמים אנחנו וכאן . אישור לקבל יצטרך אם גם ■ואת
, המניות 237 בעלת היא הממשלה אם כי , הממשלוז של אישור לקבל שצריך בחוק
הזאת המעויכת אם יודע אינני , הוראה ונותנת כך החליטה היא הכי בלאו אם

שלגי והנציגים הממונה השר של , הממשלה של היחסים במערכת להיות צריכה לא
זו מסיבה . חוק הפרת ­גנמעשה יהיה שייעשו: מה ב,ל אחרת כי , בחוק ולא בחברה

~ קיבוצי ן גי נ­ ­יגיןייאישי ע3וד*ו גל'­גזו­זזז קול שהעתק , ייאמר שבחוק מציע אני
אי5טר1ו3ציה להיוה ותוכל ברשות ידיעות זה על שתהיה כך , החברות ברשות יהיה

, נגטיבית

את לקבוע יכול אינו הדירקטוריון אם : מלמד *?_
עצמאות כל אח מגבילים אנחנו , השכר
לשרים נותנים ואנחנו היות אבל , מיותר הממשלה שאישור חושב אני החברה­

חלק א>א בחברו? חוץ גורם אינם הם , בענין סטנדינג שהוא איזה הממונים
. המכסימום זה הממונה­ השר באישור יהיה שהדבר לומר אפשר , אינטגרלי . .

של דו­"ח היה ולא חשובה נקודה זו . 1~ג_­1113
גוסף ­ ממשלתית חברה על המדינה מבקר , ^, ",

ישראל בבנק ; השכר על פרק בו היה שלא ­ מיוחדים דוחות שניים­שלושה לאותם
גם לנוי יש . הנגיד של מזה יותר גבוה ששכרם עובדים וכמה שלושים יש , למשל

. שופט של מזה יותר ממשלתיגבוה בבנק פקיד ששכר , שופטים שכר של בעיה
בעלי דינאמיים אנשי.ם דרושים , רווח לשם חביונ שזו כיוון , שלחברה אומרים

נכון ש7ה נניח . גבוה שכר להם לתת וצריך מיוחדות תכונות בעלי , יוזמה
הוא וכאשר מסויים שכר מקבל במשרד כללי מנהל מדוע לשאול אפשר אז גם אבל

הממלאים שאנשים מוצדק אם גם אבל ? שלושה פי שכר מקבל הוא חברה כמנהל מתמנה
כתבנית מדוע השאלה נשאלת , גבוה יותר שכר לקבל צריכים בכירים תפקידים
שמקב¥*ים ממה גבוה יותר הרבה שכר לקבל צריכים ממשלתית בחברה פנקסן או
לש3וו* אפשר חוק הושב­שעלידי .­איגני המדינה בשירות אלה תפקידים בעלי
החשמל" עם/ברת ן נסיו לנו היה . ?ז ^^ייי ייייט ;! ?יי ?י='^ ."י 7. .ד\ .\\^7

. לזה מתנגד שהשר יפה ידוע היה כי אם , שכר ^ייי""גג^ג̂""^י"י"יייי!!א"ה
"באיק^ורה" שהמלה חושב אני לכן . ההחלטה את בלעו? והממשלה החליט הדירקטוריון
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: בדר . י

. "; כלל עלל; חליט ח'^בעית בעצמה שהממשלה מספיק לא : לכך נוסף דרושוז­
על הודעה קבל ודכספי13ת שוועדת או ברשומות להתפרסם הכללים על אלא

אני . מדיגוז בקרה למ היי"חיחש מן המצב ל שנשמעע ייתכן לא ! אלד יללים
. בלם מעין נהווה ובכך הוועדה לאישור יבואו אלה שכללים מציע גם

יהיו הממשלה שתקבע :הכללים הצעתי

. שהוא איזה באישור או העבודה ועדת באישור או , הכספים ועדת באישור

, ישיבות בשתיים­של^ש זה בנושא יני קרגמ­7 י היו"ר
אמרנו . מאד חשוב נושא בו ראינו כי ■­­­^י * . . ­^^

שונותן משכורות בכירימ לפקידים יקבעו ממשלתית חברה שבכל ייתכן שלא
­­­ הדירקטוריון יקבע לא בכירות נושאיי^שרות 0דג של המשכורות שאת אמר13

אישור דרוש אלא לירות­ אלפים עשרת של משכורת על גם לההליט שיכול
טעון יהיה שהוא מסכים אינני אך , יפורסם שהדבר מסכים אני . הממשלה של
, שופטיט של משכורות לקבוע יכולים שאיננו מספיק . הכספימ ועדת אישור

מבלי , ידובר אליהם שביתס המשרות נושאי מיהם בתקנות שייקבע מציע אני
אישור דרוש לא קולקטיביים תוזים כשיש כי ­ ? מדוע . בתוק יפורס שהדבר

יושבים ובחברה , החברה ובין ההסתדרות בין עבודה הוזה זהו . הממשלה

הקיבוציים שהחוזים כך על לשמור ואפשר הממשלה נציגי , ההסתדרות נציגי
בעתו3ות אותנו תוקפים זה ועל ­ בכירות משרות לגבי אבל . אחידים יהיו

שתקבענה משרות אותן ­ ? משרות אלו . הממשלה אישור דרוש ­ ובשאילתות

. בתקנות

. יותר גרוע זה ; בדר . ךי

. הכספים ועדת באישור הן התקנות אבל : קרגמן . י היו"ר

. שונה זה הברה בכל ! ידין . א פרופ*

והתקנוית , בתקנות לקבוע צריך לכן : קרגמן . י היו"ר

בתקנות , הכספיםי ועדת באישור יהיו
דרוש לגביהם ­ מנהלים סגני , חשבונות מנהלי , מנהלים : המשרות יפורטו

. הכללים של מראש אישור

כל של משכורת לאשר תצטרך והממשלה : פלומין . י

אני אבל , איתך אני ? חשבונות מנהל
כללים מערכת קובעים אנחנו . פוזיטיבית ולא נגטיבית בדרך ללכת מציע

מן ח1רג שהדירקטוריון במידה מתערבת והממק^לה , למרווזז מאד צר תחום עם

. הכללים

קריטריונים כמה יש בעיריות אפילו : בדר . י

אפשר אי . העיר ראש שכר נקבע לפיהם
. תל'^אביב עירית ראש של כמשכורתו בקרית­שמונה יהעיר ראש שמן(^כורת לקבוע

הדבר ממשלתית חברה ולגבי , העיר גודל של מידה קנה יש עיריות לגבי

שם . כללים יעזרו לא ושם העבודה במהות גם אלא ההון בגודל רק לא תלוי­

. קונקרטי הסדר של מקרה בכל אישור דרוש

. 51(א)(4) סעיף מציע זה ואת : ידין . א פרופ*

במשך לנו שהיה המר הנסיון לאור : אגמון . א

לבוא לממשלה מותר שנים ושש עשרים
בעניני האחריות אח עצמה על לקבל צ^ולה בדעה ולבקש הכספים לוועדת

מבקשת איננה והיא הפרלמנט כלפי אחראית היא . בחברותהממשלתיות שכר

. ל£ניבור ולא לכנסת לא תשובה לתת תוכל לא אז כי , זו באחריות אותה שיגבילו

תצגזרך/לאשך הממשלה האם : ולשאול לאבסורדום עד דבר כל להביא אפעזר אי

היושב"­ . הכוונוז לזה ולא כך לא זה ? ממשלתית בחברה הנקיון פועלי שכר את

אלפימ­ תמשח עם החשמל לחברת נוגע זה האם . קולקטיביים הסכמים על דיבר ראש

אותם לכל ­ ? לצים ? לאל­על ? לים­המלח נוגע זה האם ? עובדים אלפים ששת

קיבוצי הסכם על מתווכח מישהו האם ? במדינה השכר מערכת את המזעזעים דברים

כד על מדובר לא אפילו . יאושריאוטומטית זה הלא ? המתכת פועלי שכר לגבי

אה דואה הממשלה כי , כללי מנהל של השכר את לאשר לממשלה לתת שרוצים

כל אה להפוך אפשר . ממשלתיות בחברות עובדים אלפי עשרות של בשכר הבעיה

. עליה להתגבר שאפשר בעיה ~ חרגו שלגביהם מנהלים "^יי^" ?יי^^"ג^יי11,.^'^ ? 2

" ­הרשות על זו אחריות להטיל ביקשה לא הממשלה י^ז "^י^י"­ ^! \? ", "^? "ר"יס

, האחריות אה עצמה על לקבל מבקשת אלא ­ יניים היבהש ^\1י ^7^: 1 ? ייתי
זד שאחריות תיקון הצעת אז ונציע לתלם ייכנס הכל שנתיים י ^י2£י^"0^

, לא היום . הדירקטוריון על או הרשות על הוטל
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^ ^ . : אגמון . א
?2ןלא פלומין לחבד­הכנסת מציע אני
התערבות להתערב נצליח לא לעולם . נגטיבית התערבות של באשליה ישתעשע

העובדים עם ומתן משא מנהל הכללי נניהשהמנהל . דמוקרטית במדינה נגטיבית
מסכים שאינו , לשר או הממשלה לראש העתק שולח כך ואחר משהו איתם וגומר

? פוליטית פיגורו: שהוא השר נגד ­ ישבתו מי נגד . ישבתו והעובדים שהושג למה
ןנריכים אלא העתק שולחים שלא ויודעים הכללים את מראש מקבלים אם אבל

למנהל לתת , :ושה פיר נגטיבית התערבות . הכללים מן חורגים לא , אישור לקבל
. כרשע השר את כך אחר ולהעמיד רוצה שהוא מה לעשות הכללי

. מקרו? בכל הרשע יהיה השר : פלומין . י

והיא המצב בחומרת מכירה הממשלה : אגמון . א
לאורן לעמוד תוכל שלא לכך מודעת
היא לכן . המדינה עובדי לבין ממשלתיות חברות שבין השכר בהפרשי ימים

לתקופת לידיה זה ענין לקחת ­ בממשלה מיוחד דיון כך על והיה ­ ביקשוז
וטבעי שכר בעניני ביותר החלש הגוף לא הוא שהדירקטוריון לזכור צריך , מה

א*כ3ת מה . מנוחות מי על תתנהל שלו שהחברה רוצה דירקטוריון שכל הדבר
לכן . ממ;של1­1 יש לזול ­ ? בקרית­שמונה יקרוז מה פלונית חברה של לדירקטוריון

פי על ייקבעו השכר שעניני הוועדה מן מבקשת והיא למסקנה הממשלה הגיעה
שכר ; קולקטיבי הסכם לפי ­ נקיון פועלי שכר : איומרים הכללים . כללים

לאישור זאת להביא יש דבר של בסופו אבל , קולקטיבי הסכם לפי ­ מתכת פועלי
בכיריט אותם של רשימה בתקנות שתהיה מציע קרגמן חבר­הכנסת . הממשלה

,ראינ1 כבר אבל , באישור מיוחדים תנאים לקבוע יהיה צריך שלגביהם שבבכירים
עובדים אלה שאנשים יגידו כך ואחר כללים יקבעו : בחיים מתקיים זה איר

את לאשר מבקשת הממשלה לכן , עליהם חלים אינם והכללים מיוחד חוזה פי על
. השכר של החבילה כל

השכר בעניני גמישות דרושה אבל : גולן . י
. ממשלתיות בחברות

לאשר , פקוחות בעיניים , תוכל הממשלה : אגמון . א
כאשר מסויימת בחברו? מסויימים תנאים ""

. צורך בכך שיש תחשוב היא

. זה את תעשה לא היא אבל : פלומין . י

תנאים יש הקבע לצבא . ­יוה את עושה היא : ידין . א פרופי
. לגמרי אחרים

. הזיקוק בבתי גם : שחל מ*

בשל , ניקול בשל , יוזמה בשל האם : בדר יי
? ה^שכו­ את תעלה הממשלה אחריות

עובדים בין הבדל שיש קודם אמרת : ן גמו א א.*
שבמקום בכך בחברה עובדי ושאר בכירים

הטבו­ת , סוציאליים תנאים "לרבות שני­ ובמקום עבודה" כתוב/"ותנאי אחד
לכתוב כדאי . הכל כולל עבודה" י^נאי המושג שאם היא דעתי . ומענקים"

. עבודה" "תנאי

זה­ בעד לא אני : ידין . א פרופי
"י . , ■ . י.

. הכל את נכתוב : קרגמן . י היו"ר

, סוציאליים תנאים , ­"שכר : נכתוב : אגמון . א.
. אחרים" ותנאים עבודה תנאי

? דבר כל על ידיעוז יקבלו איך ­: בדר .*1

מבקר של הדו^יחות ידי על לדעת אפשר .: קרגמן י* .י ". 1י1י
. המדינה

. שנים חמש אחרי לדעת אפקזר ., ן. אח : בדר "1

פנים כל על . השנתיים .וחות הך לפי לא : קרגמ^ . י ,יו"ר, ה
. בחוק זה על לכתוב צריך לא

.ככ^>הידהי^ך^"7^^זי;;1:י"'"י^ ד בחברי" "­­י יגיגה מ­­נ" ,ים­ הע"ק
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?ןבל.1 ת , שתבקשו ^"^ : אגמון . א

, ההודעוז את לפנינו רושמים אנחנו קובטז* י ו­יו"ו*
את לידיעתה תקגל הכספים שוועדת ?ז,י קיג י י חיי

. השונות והתוספות הסוציאליים התנאים , השונות הממשלתיות בחברות השכו תנאי

בשנה* י^י^^ : 3דר . י

. בשנה פעם ; קרגמן . י ו"ר הי

עצמה על מקבלת שהממשלה חושב אני רוללי ,
רוצה היא אם אבל , וכבד מסובך עניז ■ ^­ ■*­­

. מתנגד אינני , בכך

מתוך הענין את עצמה על מקבלת היא קדגמן* . י היו"ר
, השכר של המסובכת המערכת לכל אחריות .1  1 

הכלל'ים" פי "על שבמקום מציע אני פלומיז* י
. הכללים" "במסגרת ^^ן^ .:­1­ 

וכבר הכללים" פי "על להשאיר צריך : קרגמן . י היו"ר
"גז דו בשנה פעם תקבל שהוועדה אמרנו ­. ­

. הממשלתיות בחברות השכר תנאי כל על

. זה בענין מסתייג אני ! פלומיז . י

: כך יהיה הסופי שהנוסח מציע אני : אגמון^ . א
הממשלה לכך שקבעה הכללים פי על "לקבוע .,

. ההברה" ,עובדי של אחרים עבודה סוציאליים­זתנאי תנאים , שכרם ובאישורה

לימוד שכר מכסים אינם עבודה תנאי ; רונן , א
. באוניברסיטה בנים של

שקבעה הכלליגו פי על "לקבוע : .נכתוב : קרגמן . י היו"ר
תנאיט , שכרם ובאישורו? הממשלה לכך

. החברה" ,בדי עו של אחרות והטבות סוציאליים

. היושב~ראש ידי על שהוצע הנוסח את לאשר : הוחלט

הכלליט._ במסגרת "לקבוע ; מציע אני . : פלומין . י
התנאים , השכר את הממשלזל לכך שקבעה'

". החברוז עובדי של האחרות וההטבות הסוציאליים

ןן ע ב צ ה

. פלומין חבר­­הכנסת 1ות­הצעת לדחות : הוחלט

, פלומין לחבר­הכנסת הסתייגות

במקוגו הממונה ולשר באישור : .מציע אני : נ^למד אי
. הממשלה אישור

הצבעה

. מלמד חבר­הכנסת הצעת את לדחות : הוחלט

: 31(ג) סעיף

שנחליט או , הסעיף את למחוק מציע אני : בדר י*
. בחברות כלליות אסיפות יהיו שלא

אפשר אם יודע אינני . הכללית האסיפה שבידי דבר זה החברה הכנסות ייעוד
. זת לא אם הכללית באסיפה משהו עוד לעשות

. הדירקטוריון את לבחור אגמון^ א*

הכללית באסיפה הממשלה שנציג קבענו ­נ­ג­5בי1

1;;?;;;; ?^ג; ?ל ;^ף;; ?זבז1;ס ל" ­ש "ביי^ יי ?י" ?י"¥ ?? ;^ד7 ?5?
הדירקטוריון ?צעת , . מציע שהדירקטוריון ­ ? י^*^ ;יי= ? ;"2%^י"2 ?ב^ א? ? עדי

. רווחים חלוקת על מ^ונה אינו הדירקטוריון . החלטה איננה עדיין
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: בדר . י
שלפני יודע אני . כן גם אחרים שותפים יש ממשלתיות שבחברות נשכח אל

והדבר ­ כתוב כאן אבל . הצעות , התייעצויות , מגעים יש הכללית האסיפה
בעוד , השותפים את לשאול בלי רווחים הלוקת שקובעים ­ סטטוטורי נעשה

­באסיפה ? זה על להחליט צריך איפה . ברווחים וחלק זכויות יש שלשותפים
למרות שנים עשר דיבידנד לחלק רוצים לא פלונית שבחברה נניח . הכללית
יש כלל בדרך . הרווונ מן משהו לראות רוזנה שהמיעוט ולמרות רווחים שיש

והשר הדירקטוריון עמדת יש , הרשות עמדת יש : נגמר הכל כאן אבל , אמצעים
. הקובע הוא

, החברמ עצם את לגמרי משנה זו הצעה
קובעים אלה כללים אז , עסקי>11 כללים לפי פועלת שחברה כותבים אם כי

. חדש כנושא אותו רואה ואני הצע1? בשום היה לא זה סעיף . רווחים חלוקת גם

חדש­ נושא לא אבל , חדש סעיף זהו : ידין . א פרופ*

ההחלטמ עוברת החברות פקודת מבחינת : סלמן , י
: מישורים שני דיבידנד חלוקת ^^
, הכללית לאסיפה הדירקטוריון והצעת בדירקטוריון הדיון ­ אחד מישור

אבל , הדיבידנד את להקטין רשאית היא ­ ? הכללית האסיפה של סמכותה מה
, הדיבידנד את להגדיל רשאית איננה

, רווחים כשיש ­ ? זזז סעיף בא למה
את לקבל רשאית מניות כבעלת כשהממשלה ­ הממשלתיות החברות בכל הנטיה

לגבי מודאג אינני . אותו לחלק ולא בחברוז הדיבידנד את לשמור­ ­ התשואהי
אב^ , תשואו? לקבל רוצה כסף שמשקיע אדם כי , אחרת חברה או מעורבת חברה

­ די^בידנד מחלקים שלא ולומר להצביע לדירקטוריון נוח יותר ממשלתית בחברה
. שהצטבר בכסף נושאים מיני בכל ולטפל רזרבות ליצור אפשרות לחברה יש ואז

הדירקטורי^ון שכאשר ­ הממ^שלה­ החליטה ^ך ועל ­ ואומרים באים אנחנו לכן
ההחלטה שנתקבלה לפני עוד , לקבל עליו , הדיבידנד מדיניות על לדון בזו
זוז על כלל בדרך העומדת , החברות מרשות כך על אישור , הכללית באסיפה

מדוע , מליונים השקיעה הממשלה : כאן נשאל אני פעם לא . דיבידנד שישולם
ממשלתית בחברה שהדירקטוריון להסביר עלי ואז ? דיבידנד מקבלת לא היא

דן הדירקטוריון שכאשר הממשלה החליטה לכן . דיבידנד לחלק מעונין אינו
שאם בטחון שיהיה כדי , הרשות אישור את לקבל עליו , הדיבידנד ג*דיניות
שלה במאזן להראות תוכל והממשלה הדיבידנד את יחלק הוא , רווחים לו .­ש

שכאמור , הכללית האסיפה לאישור מביאים החלטה אותה . דיבידנד גם לה שיש
סמכות לה יש אלא , דיבידנד מדיניות לקבוע סמכות לה אין החברות פקודת לפי
בכיוון לא אבל הקטנה של בכיוון להחליט או הדירקטוריון שמציע מה את לאשר

. הגדלה של

, אחרת לחלק סמכות יש הכללית לאסיפה : בדר י יי

מציעים אנחנו לכן, . יותר לא , פחות אבל : סלמן י0
. זה אולי . הזאת במתכונת הסעיף את

בעקרון אבל , למעלה להופיע צריך היה הוא אולי ; כך כל לו המתאים המקום לא
. אותו להכנלס מבקשים אנחנו

ביחוד ­ הפוך במקרה לקרות עשוי מה : פלומין . י
­­ רחב אינטרס בהן יש שלציבור בחברות

במסגרת החברה את ומרוקות הכנסות להוציא רוצה , במצוקה נמצאת הממשלה כאשר
מחדש? ולהשקיע הרזרבה על לשמור אינטרס יש חברה לאותה כאשר , החברות פקודת

. ממשלתית חברה זו אבל : אגמון . א

החטא וכאן , אחרים שותפים גם יש : פלומין יי
שהיא חברה בין הבחנו שלא הקדמון

לב לשים צריך , הבחנה ואין היות , אחרת חברוז לבין אחוזים במאה ממשלתית
להצעת מצטרף ואני , זה במקרה יותר סמכות לתת צריך לא דבר של בסופו . .לכך . בדר חבר­הכנסת

עלול הנוסח אבל , במקומה היא ההצעה : י^^י^י *? .
של השלבים שני בין . בעיות לעורר
החלטת : ברורים דברים לומר צריך הכללית והאסיפה הדירקטוריון החלטת

רשאית הכללית האסיפה . הרשות אישור טעונה רווחים הלוקת על הדירקטוריון
. לחלק לא להחליט הרמטית זכות לה אין , "יי""^ימן ;13*\י*^י 1". ?^י א

. קיימח תקיד הרווח חלוקת את להקטין האפשרות אבל

דיבידנד לרבות : נוסף דבר מציע חייתי י " , ,ם , 3, ב
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. כלול זה : אגמון . א

­ הדירקטוריון החלטת : לכתוב מציע אני שחל* מ
. הרשלח אישור טעונה הרווחים חלוקת על ­  *~
יש הראשון המשפט את אבל , עכשיו שהוא כפי מנוסת להיות יכול הסעיף המשך

. לשנות

, רווחים לחלק מחליט הדירקטוריון אם גם קרגמז* . י היו"ר
. אחרת להחליט יכולה חבללית האסיפה ~1  ^ 

. הכללית האסיפה על לא , .ן הדירקטוריו על מדובר

יש שלממשלה מקרים להיות יכולים פלומין­ . י
להתגבר יכולה היא ואז בהנהלה מיעוט . .! 1_

רשות ידי על השר לאישור הענין את מביאה שהיא בכך , זה סעיף ידי על
. השר החלטת את בהנהלה הרוב על וכופה החברות

סמכות­ ניתן זה בחוק האמור למרות אילי דונן: , א
. הרווחים ייעוד אח לקב>ע הכללית לאסיפה ­יי

, החברות בפקודת פוגע אתה בזה : סלמן . י

. הפגיעה את מציע אתה : רונן , א

פקודת לפי . פגיעז? שום מציע לא אני ! סלמן , י
וראשונה בראש הדירקטוריון חייב החברות . ~

חבר­הכנסת שאמר כפי , הדירקטוריון יחליט אם . החברןן של לאינטרס בנאמנות
לפקודת בניגוד יעמוד זה , שלה הכספיים האמצעים מן החברה את לרוקן , פלומיז

. לדין הדירקטוריון את לתבוע רשאים ואז החברות

. זאת לעשות יכול השר אבל : פלומין . י

החברות כל על חלה החברות פקודת . לא : 0למז ,י י
בפקודת פ1גע אינו פה שמופיע וכלהנוסח

החברות­

ראשית . לסעיףלזה מקום שיש אנייחושב ; גולן . י
העומד דבר איזה בו רואה אינני כל

לאסיפה אותה וחציע מדיניותה על תדון שלא חברה אין . החברות לפקודת בניגוד
לפי תהיה ההצעה אבל ; יקום כך , התנגדות תביע האסיפהזבללית אם . הכללית

האסיפה על לאכוף תנסה לא שהיא אומר אני ולכן החברה של .קולים והשי האינטרס
וחלוקת הואיל . הדירקטוריון הצעת מה תשאל נכללית האסיפה אלא , הכללית

מאד­­­ ­זג­רבה >קבוע היכול החברות במדיניות החשובים הדברים אחד היא דיבידנד
החברמ­ את לרוקן היכולת דווקא ולאו הון גיוס לעודד כדי דיבידנד חלוקת כמו

. מקום לה יש השר והתערבות דעות חילוקי של במקרה הרשות שהכנסת חושב אני

. הכספים ועדת של אינטרס גם קיים : קרגמן , י היו"ר
.בים'" השקענו רבות שנים במשך : לדוגמה

הכללית האסיפה יכולה , רווחים כשיש , עכשיו , לירות מליונים מאות המלח
שמרוקנים אומר פלומין חבר­הכנסת . נשקיע ? רווחים לחלק לנו למה : לומר

אומרת מה . דיבידנד בלי שנים כסף שמשקיעה , הממשלה את מרוקנים ? החברה את
, הרווחים ייעדי את לקבוע צריך כשהוא , האסיפה לא , שהדירקטוריון ­ ? ההצעה

כי , להחליט סוברנית האסיפה כך אחר . הממשלה של האישור את לקבל צריר
, אותה מחייב אינו הדירקטוריון שמביא מה

, פיקוח של תפקיד לרשות ניתן בחוק : בדר י* <^,
עוד יש האם אבל . בירור , עצה ממן ■¥■

? הרשות אישור דרוש בו זה בחוק מקרה

פנימייתי מבקר , משפטי יועץ מינוי לגבי : סלמן יי
. תחום אותו לא זה : בדר יי

­ אבל , הממשלה באישור : לכתוב אפשר : קרגמן . י ?ו"י ה
. חרשות את דווקה לחזק רצינו אנחנו . . ^^". להצבעה זאת אעמיד

. חדש נושא זה כי , הצבעה חהיה לא : בדי יי
. תחליט הכנסת שוועדת אחרי תהיה ­1הצבעה .י

צריר . חדש נושא זה אם יודע אינני : קרגמן , י היו"ר
. המשפטי היועץ את לשאול
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ברר לחבר­הכנסת לומר רוצה אני. ידיז* . א פרופ*
שלו הסיכויים את מעריך  שאינני
, בהם דנים שהסעיפים בענינים סבוך כך ,שכל נושא זהו . הכנסת בוועדת

. לי נראית אינה חדש נושא של שהטענה

חברי שרוב הצבעה ללא קובע אני : קרגקז . י היו"ר
. זה בעד הם הוועדה

; 32 סעיף

חבר­הכנסח מציע (א)(1) קטן בסעיף : קירשנר . א
שלושה תוך שנתי "מאזן לכתוב ^^^^ _­ 

. חודשים" שלושה "כל : להוסיף מציע הוא ו­(3) (2) קטנים בסעיפים . חודשים"

. 32 בסעיף להכניס אפשר המועד את ; פלומין . י
לעריכת הכללים מהם שאומרים במקום

. .להגשתם המועדי'ם את גם­, להוסיף אפשר דוחות

, אפשר ; למן ס . ­י

. פלומין חבר­הכנסת הצעת את לאשר : הוחלט

בחוק במישרין פוגע (ב) קטן סעיף ; בדר י^
. המדינה מבקר

מבקר ענין כל את שמוציאים החלטנו _; קרגמן . י היו"ר
. המדינה

המדינה מבקר שבחוק בכך היא הפגיעה בדר1 . י
, האוצר שר עם בהתייעצות , שהמבקר כתוב

. להיפך כתוב כאן ואילו , כללים לקבוע יכול

. למחוק מסכימים אנחנו ; אגמון . א

את , פגיעה שום בלי , להשאיר אפשר ­ ; בדל י0
!(אוצר ? "שר : (ב) קטן סעיף של הסיפה

,"את להגשתו מועד ולקבוע נוסף דו"ח בעריכת ממשלתית חבדה לחייב רשאי
. למחוק צריך היתר

, בדר חבר­הכנסת הצעת את לאשר ; הוחלט

? הדו"חות להגשת מועדים על ומה ; פלומין . י

שדיבר , המדינה מבקר של בכללים האם ; אגמון . א
? מועדיי^ אין , בדר חבר­הכנסת עליהם

, אין ; פלומין . י

, שם זאת שיכללו לבקש צריך אז ; אגמון . א

השאלה . רשאי המדינה שמבקר כתוב שם ; קורפו . ח
, זאת עושה הוא אם

. עושה ; בדר . י

מן? ולראות לבדיקה זאת להשאיר צריך , ; רינן אי
, שם כתוב

ספציפי דו"ח רוצה הכספים ועדת אם ; גולן י*
יכולה היא האם , מסויים למועד נוסף ? זאת לדרוש

כל הממונה השר מן לדרוש יכולה היא ; קרגמן . י היו"ר
. יום

האוצר משר לןמרוש רשאית הכספים ועדת ; ידין , א פרופ*
דיוות הממשלה מראש או הממונה מהשר אי . ", , ,ז "^, , _", _­,

, החברה עם ישיר קשר אין לוועדה , לוועדה יובא והדו"ח

, המדינה מבקר בחוק כללים שיש למרות .^י 11^ *­­

":̂ ל""יי^ז"­שףייה^גייל.:, ^", "? חליסיג^ ,י­" ­" ,ר ­ב , , " , ", " .ם .'­"­לל המועדים את
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מחוק סעיפים לצטט נוהגים לא אנחנו קרגמז­ י ריו'יר
דרך יכולים לא ואנחנו שישנו ^^^ . קרגמן. . י ר היו

כתוב מה לבדרק עלינו . המדינה מבקר בחוק שבחוב מה בחוק לקבוע אגב
. נראה כך ואחר המדינה מבקר בחוק

ונוס'יןי כלשונו הסעין! את נשאיר אולי . ._^^^ "
בסעיף לפגוע כדי זו בקביעה קזאין "יי"ב!. ~י­

. המדינה מבקר שבחוק

ידין לפרופ* הבדיקה את נשאיר קרגמן­ ^., ,ן"ן ן.

­;33 סעיף

את למחוק מבקש ארנס חבר­­הכנסת קירשנר­ א
. ו­י(ג) (ב) קטנים סעיפים ._2_רשנ2^ 11

שכל מאליו מובז משהו בזה יש : קרגמן י היו"ר
. המדינה למבקר מוגשים הדו"חות ^­ 

. מאליו מובן נראה לא זה זו הוראה בלי : ידיז . א פרופ*

לא , כמתכונתו יופיע לא הסעיף אם סלמן* . ,
יוגשו כספיים שדו"חות אוט­­ומטית חל  י­*

. המדינה למבקר

. הסעיף את נשאיר : קרגמן . י היו"ר

הבטחון לוועדי יוגשו הדו"חות האם ; פלומין . י
? מקרה בכל או דרישה לפי  י­

והוועדה בוועדה פה דיון זה על היה : סלמן . י
"לוועדה כתוב יהיה לא שאם אמרה.

. שלושה­חדרים בעוד ארכיב לקיים יצטרכו דרישתה" לפי

שר הוא הממונה שהשר שכתוב היכן : אגמון . א
דרישתה לפ>­ : לכתוב צריך הבטחון י­­­­­

. הבטחון בתקציב שדנה בכנסת הוועדה של

(ב) קטן בסעיף הראשון החלק את : בדר . י
לפי נעשית ההגשה כי , למחוק צריו

. המדינה מבקר חוק

השר שלגביה ממשלתית ?ברה "ובו
­זה הבטחון" בתקציב שדנה הכנסת של לוועדה ­ הבטחון שר הוא .מ6נה המ
שוועדת שמעתי ? אווירית בתעשיה , למשל , מטפי^היום ועדה איזו . חידוש

. הכספים

. הבטחון" בתקציב "שדנה : כתוב אבל ; ידין . א פרופ*

. ברורים כך כל לא דברים כמה פה יש : קרגמן . י היו"ר
. משותפת לוועדה מועבר הבטחון תקציב

האווירית התעשיה כמו , הבטחון משרד עם הקשורות חברות של דו"חות אם השאלה
הבטחון תקציב . הכספים לוועדת או משותפת לוועדה לעבור צריכים , למשל

. הכספים לוועדת באים הדבדים יתר אבל , משותפת לוועדה הולך

לוועדת הולכים הדברים יתר אם : מלמד א. וי^
אפשר . בסיפה צורך אין הכספים ; 1

. השאר את ולמחוק דרישתה" לפי המלים אחרי נקודה לשים : ו|

. מלמד חבר­­הכנסת הצעח את לאקזר : הוחלט

למנוע יכול הממונה שהשר החלטנו : בדר י*
לן> שזה אמרנו אבל , מסמכים הגשת

: לג%י אחר דבר אומרים אנחנו (ג) ןקטן. בסעיף אבל . הכספים לוועדת נוגע
הד1^ר פירוש . (ב) קטן מסעיף לגרוע כדי זה קטן סעיף לפי בהוראה "אין
מנע אם אבל , לוועדה יוגש זאת בכל הדו"ח , דו"ח פירסום מנע השר שאם

. לוועדה יגיעי לא המסמך , אחר מסמך פירסום השר

. "מסמכים" וגם "דוחות" גם נכתוב אז : אגמון ^י
גם תקבל , מסמכים תדרוש הוועדה *אם , מסמכים
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. אגמון הצעת את לאשר : הוחלט

: 34 סעיף

(א) קטן בסעיף סבירוזיי "שהות במקום ! פלומיז , י
. יום*י 14" מציע אני

? אחרים בסעיפים קבעו איך : אגמון . א

, יום 14' : פלומין . י

, פלומין חבר­הכנסו^ הצעח אח לאשר : הוחלט

: 35 סעיף

, הסחייגויוח אין

13*15 בשעה ננעלה הישיבה
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